
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТПРОЄКТ РІШЕННЯ

27 березня 2024 року м. Мена №
Про розгляд зверненнящодо видалення дереваРозглянувши звернення Полторака Володимира Петровича від 06березня 2024 року, що проживає по ...... Корюківського району, Чернігівськоїобласті, про видалення дерева – берези, яке знаходиться в межах населеногопункту за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, м. Мена, вул.Гетьмана Мазепи, біля будинку №1, акт комісії Менської міської ради пообстеженню зелених насаджень від 14 березня 2024 року, відповідно до якого,комісія пропонує відмовити у наданні дозволу на видалення берези, зазверненням Полторака В.П., через відсутність підстав для видалення; керуючисьст.28 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Порядкомвидалення дерев, кущів газонів і квітників у населених пунктах, затвердженимпостановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року №1045 іззмінами та доповненнями, де передбачено, що видалення зелених насадженьздійснюється у разі виконання підготовчих і будівельних робіт на об’єктахвідповідно до статей 35-37 Закону України “Про регулювання містобудівноїдіяльності, знесення аварійних, сухостійних і фаутних дерев, а також самосійнихі порослевих дерев з діаметром кореневої шийки не більш як 5 сантиметрів,ліквідації аварійної ситуації на інженерних мережах населеного пункту,відновлення світлового режиму в житловому приміщенні, що затіняєтьсядеревами, проведення ремонтних та експлуатаційних робіт в охоронній зоніповітряних ліній електропередачі, на трансформаторній підстанції ірозподільному пункті системи енергопостачання, мережі водо-,теплопостачання та водовідведення, телекомунікаційній і кабельнійелектромережі, досягнення деревом вікової межі, провадження господарськоїдіяльності на території розсадників з вирощування декоративних дерев та кущів,ліквідації наслідків стихійного лиха, аварійної та надзвичайної ситуації;враховуючи відсутність жодної з підстав, відповідно до законодавства, длявидалення берези за зверненням Полторака В.П.; розглянувши колективнезвернення від 11.03.2024 голови ОСББ «Суворова-1» та жителівбагатоповерхового будинку № 1 в м. Мена по вул. Гетьмана Мазепи з проханнямне надавати дозвіл на видалення дерева - берези згідно звернення Полторака В.П. так як вказане дерево не аварійне і несе становить загрози .виконавчийкомітет Менської міської ради
ВИРІШИВ:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3038-17#n447


1. Відмовити Полтораку Володимиру Петровичу у наданні дозволу навидалення дерева – берези за адресою: Чернігівська область Корюківський районм. Мена вул. Гетьмана Мазепи, 1 через відсутність жодної з підстав, відповіднодо законодавства, для видалення берези.2. Рішення набирає чинності з дня доведення його до відома ПолторакаВолодимира Петровича3. Рішення може бути оскаржено на протязі 30 календарних днів з днядоведення рішення до відома Полторака Володимира Петровича до комісії зрозгляду скарг щодо прийнятого адміністративного акта, процедурних рішень,дій чи бездіяльності адміністративного органу при Менській міській раді.4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступникаміського голови О. Л. Неберу.
Секретар ради Юрій СТАЛЬНИЧЕНКО


